
                              ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄ ΤΑΞΗΣ                     ΑΡ. ΦΥΛ. 12 
                                               Σύνθετα προβλήματα - 1 
 

Όνομα: __________________________  
Προβλήματα: 

 
1. Ο Ηρακλής είχε 45 ευρώ, η Αντιγόνη είχε 38 ευρώ, ο Αχιλλέας είχε 43 ευρώ και η 

Ιφιγένεια είχε 56 ευρώ. Ο πατέρας έδωσε σε κάθε παιδί 25 ευρώ. Πόσα ευρώ έχει 
τώρα το κάθε παιδί; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 
2. Τρία αδέρφια, ο Σωτήρης, ο Γιώργος και ο Πέτρος είχαν μαζί 95 ευρώ. Ο Σωτήρης 

είχε 25 ευρώ και ο Γιώργος είχε 32 ευρώ. Πόσα  ευρώ είχε ο Πέτρος; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 
3. Ο πατέρας του Σταύρου έκανε χθες με το αυτοκίνητό του 32 χιλιόμετρα. Σήμερα 

έκανε 19 χιλιόμετρα περισσότερα. Πόσα χιλιόμετρα έκανε και τις δύο μέρες μαζί; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 
 
 
4. Στο λιμάνι της Πάρου έφτασαν μια μέρα δυο κρουαζιερόπλοια. Το ένα αποβίβασε 268 

τουρίστες και το άλλο 88 τουρίστες περισσότερους. Πόσους τουρίστες συνολικά 
αποβίβασαν και τα δυο κρουαζιερόπλοια. 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 



 
5. Από τα παιδιά που φιλοξενήθηκαν στις κατασκηνώσεις του Πλαταμώνα τα κορίτσια 

ήταν 348 και τα αγόρια 35 λιγότερα από τα κορίτσια. Πόσα ήταν όλα τα παιδιά που 
φιλοξενήθηκαν στις κατασκηνώσεις; 
Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
  
6. Ο Θανάσης αγόρασε ένα καινούριο λογοτεχνικό βιβλίο. Την πρώτη εβδομάδα διάβασε 

128 σελίδες και τη δεύτερη εβδομάδα 96 σελίδες περισσότερες. Του έχουν μείνει να 
διαβάσει άλλες 75 σελίδες. Πόσες σελίδες έχει αυτό το βιβλίο; 
Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 

7. Ένας θίασος έδωσε σε μια επαρχιακή πόλη δυο παραστάσεις. Την πρώτη παράσταση 
παρακολούθησαν 512 θεατές. Τη δεύτερη παράσταση παρακολούθησαν 65 θεατές 
λιγότεροι. Πόσοι θεατές παρακολούθησαν και τις δυο παραστάσεις; 
Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 
8. Ένας ταβερνιάρης έχει τρία βαρέλια με κρασί. Το πρώτο βαρέλι περιέχει 285 κιλά 

κρασί, το δεύτερο βαρέλι 77 κιλά περισσότερα από το πρώτο βαρέλι και το τρίτο 
περιέχει 25 κιλά λιγότερα από το δεύτερο. Πόσα κιλά κρασί έχει συνολικά ο 
ταβερνιάρης; 
Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________ 
 


